4 Passi in JavaScript
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	59
	20
	  if (n > 0)
	  if (n < 0)

	60
	2
	Se “n” è un numero positivo […]
	Se “n” è un numero negativo […]

	60
	25
	3 * (6 + 4)
	3 * (10 - 20)

	60
	29 - 31
	L’effetto delle due chiamate di funzione è, rispettivamente, scrivere la stringa “Tigre contro tigre” e scrivere “Ciao, Mario” nell’area di testo.
	L’effetto delle due chiamate di funzione è, rispettivamente, scrivere il numero -30 e scrivere la stringa “Ciao, Mario” nell’area di testo.

	61
	22
	[…] “undefined” non è un intero positivo.
	[…] “undefined” non è un intero negativo. In generale, qualsiasi operatore booleano applicato a un valore “undefined” restituisce sempre il valore “false”.

	61
	33
	if (n > 0)
	if (n < 0)

	62
	3 - 8
	L’espansione dell’invocazione della funzione spiega perché, in questo esempio specifico, la funzione non effettua alcuna stampa: poiché la variabile “n” è inizializzata con il valore “undefined”, la prima valutazione della condizione nel comando iterativo equivale alla valutazione di “i < undefined”. Un operatore booleano applicato a un valore “undefined” restituisce sempre il valore “false”.
	[ELIMINATO]


